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Cestovní a sportovní agentura 

 

                                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cena: 490,- /osoba 

 

Odjezd:   8:30    KUNŠTÁT- IC 

                       8:45    Boskovice 

                       9:00    Letovice Delikas 

                                     

Cena zahrnuje dopravu a služby vedoucího zájezdu! 

Cena nezahrnuje cestovní pojištění. 

 

 

VELKÉ LOSINY 
 

 

 

 

 

 

  Termín zájezdu: 18. 3. 2026 



 

Program zájezdu: 

Příjezd na místo po 10 hod. Následuje koupání  10:30 – 14:30.  Možnost občerstvení. 

Dále následuje odjezd a zastávka u raritního dřevěného kostelíku v Mělkovicích. Příjezd 

domů kolem 17 hodiny.  

 

Pozn. Voda v těchto termálních lázních mírně zapáchá kvůli jejímu složení. 

Akce : Seniorský dýchánek- cvičení pro seniory v bazénu! 

 

Velké Losiny 

Málokterá oblast se může pochlubit takovou koncentrací historických památek a zajímavostí, jakou nabízejí 

Velké Losiny, které patří k nejstarším obcím šumperského okresu. Od druhé poloviny 15. století jsou dějiny 

obce spjaty s rodem Žerotínů, jemuž obec patřila nejdříve zřejmě jako zástava, ale od roku 1507 již bezpečně 

jako pevná součást jeho majetku. Z tohoto období až do současnosti zůstávají hlavními dominantami a 

památkami zámek, ruční papírna, lázně, farní kostel a další církevní a světské stavby. 

 

Termální lázně Velké Losiny 

 

Termální lázně Velké Losiny patří mezi nejznámější a nejstarší moravské lázně s dlouholetou tradicí. Unikátní 

spojení relaxace, regenerace, odpočinku a blahodárné termální vody jedinečný termální park, který v České 

republice nemá obdoby. Jako jediný nabízí relaxační a regenerační vodní svět, bazény napouštěné přírodní 

termální vodou. 

 

Léčivá termální voda je již po několik desetiletí základní složkou celé lázeňské péče v termálních lázních Velké Losiny. 

Poskytuje zdroje pro dosažení harmonie těla a mysli. V lázeňském parku, na místě, kde se nyní nachází termální park 

Losiny, bylo v 50. a 60. letech minulého století vybudováno termální koupaliště napuštěné právě termální sirnou vodou. 

Dnešní lázně tak navazují na ty nejlepší tradice s využitím nejmodernějších léčebných postupů a metod s 

vysoce odbornou, lázeňskou 

 rehabilitační péčí. 

 

Návštěvníci a lázeňští hosté vyhledávají v Termálních lázních Velké Losiny především jedinečné léčebné 

účinky místních termálních, sirných, minerálních vod 36,8°C teplých. Tento přírodní léčebný zdroj tvoří 

podstatu hydroterapie (vířivé, perličkové koupele, podvodní masáže, přísadové a sirné koupele) a přispívá k 

relaxaci svalstva, ohebnosti kloubů, k posilování svalstva formou plavání a pomáhá termoregulaci. 

 

http://www.termaly-losiny.cz/24819-ubytovani
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